

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація про замовлену закупівлю: код ДК 021:2015: 64210000-1 - «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних», а саме: Послуги передачі даних з кодуваннями сигналами центрального і регіонального радіомовлення в радіобудинків на вузлові станції провідного мовлення в обласних центрах та окремі передавачі FM (УКХ) - діапазону мережею оператора з декодуванням у аналоговий формат на програмі «VP-1», очікувана вартість предмета закупівлі: 1 306 368,00 грн., з ПДВ, КЕКВ (для бюджетних коштів): 2610, вид закупівлі: переговорна процедура (скорочена).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: показники роботи Технічних засобів, задіяних для надання Послуг, відповідають технічному рівню відповідно стандартам, та звичайному рівню якості та технічним нормативам, що на практиці висуваються до подібного роду послуг, а також встановленим законодавством стандартам, нормам та вимогам, а саме: використання MPLS (Multiprotocol Label Switching) - технологія швидкісної комутації пакетів у багатопотокових мережах комутації з використанням міток. RFC1918 - міжнародний стандарт Інтернет, який специфікує блоки IP-адрес рекомєнтованих для користування в приватних мережах, що не мають прямого з'єднання з Інтернет. Віртуальна приватна мережа (VPM) - мережа, яка забезпечує транспортування між об'єктами інформації в форматі IP-протоколу через мережу MPLS.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно до річного плану закупівель на 2021 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість закупівлі послуг визначена, як добуток обсягів послуг на радіоканалах у 2021 році та тарифів 2020 року передавального обладнання, яке задіяне для забезпечення передачі даних до передавачів, з урахуванням індексу споживчих цін.

Директор департаменту організації та розвитку мереж теледіаломовлення

Д.О. Грзулинський

